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M 907. W turnieju siatkarskim kazde dwie druzyny graja miedzy soba jeden mecz.

Udowodnic, ze jesli dla dowolnych dwóch druzyn istnieje trzecia, która z obiema z nich

wygrala, to liczba druzyn jest nie mniejsza niz 7.

Rozwiazanie na str. 2

M 908. Osiem druzyn siatkarskich rozegralo turniej systemem "kazdy z kazdym" .

Udowodnic, ze mozna znalezc takie cztery druzyny A, E, C, D, ze A wygrala z E, C
i D, E wygrala z C i D, a C wygrala z D.

Rozwiazanie na str. 2

M 909. W turnieju szachowym uczestniczy 2m (m ~ 2) szachistów. Udowodnic, ze po

dwóch rundach, w kazdej z których rozegrano m partii, mozna znalezc m szachistów,

sposród których zadni dwaj nie grali miedzy soba (zakladamy, ze zadna para

szachistów nie spotkala sie dwukrotnie).

Rozwiazanie na str. 16
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F 517. Jaka ilosc uranu 92 U235 zuzywa na dobe mala elektrownia atomowa o mocy

5000 kW? Wspólczynnik sprawnosci mozna przyjac za równy 17%. Zakladamy,

ze podczas kazdego aktu rozpadu wydziela sie energia 200 MeV.

Rozwiazanie na str. 4

F 518. Fotoelektrony, które zostaly wybite z powierzchni metalu przez swiatlo

o czestotliwosci VI = 2,2 . 1015 S-l sa calkowicie zatrzymywane przez potencjal 6,6 V,

a wybite swiatlem o czestotliwosci V2 = 4,6 . 1015 S-l - przez potencjal 16,5 V.

Wyznaczyc stala Plancka.

Rozwiazanie na str. 4
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